

Рост индексов США может вернуть российский рынок к уровням 4 августа

Приятный сюрприз «быкам» преподнесла статистика по безработице, лишь подтвердив позитивные данные, оглашенные в среду ADP.

Согласно оглашенным данным уровень безработицы неожиданно упал до 9,1% и не сохранился на отметке 9,2%. Существенноросло и количество рабочих мест: в июле рост составил 117 тыс, превысив в прогноз 1,4 раза. Резкий взлет был связан как со спекулятивными покупкамиждавших момента «быков», так и с закрытием «шортов» со стороны «медведей». Привлекательность «медвежьих» позиций снизила позитивная реакция фьючерсов на индексы США, которые к счастью для «быков» не проигнорировали сильную статистику. Фьючерс на индекс S&P500 в течение сессии торговался в диапазоне 1185-1200 пунктов, и из-за статистики пробило верхнюю границу данного диапазона, что говорит об отскоке вверх на старте торговой сессии в США. Напомню, что накануне американские индексы завершили день в 4-5%-ом минусе у важных поддержек: индекс S&P500 закрылся вблизи 1200 пунктов, таким образом от блока статистики по рынку труда фактически зависел дальнейший торговый диапазон, либо индекс пробивает 1200 пунктов, что провоцирует панические распродажи, либо статистика усиливает фактор перепроданности, что способствует покупкам.

Индекс ММВБ умеренно подрастал после утреннего обвала на протяжении всего дня, а сильная статистика вернула индикатор к отметке 1600 пунктов. В случае если оптимизм на рынках сохранится, и в начале сессии в США на рынках будет наблюдаться восходящая динамика, то рост индекса ММВБ будет продолжен и целью станет закрытие сформированного гэпа, то есть уход к уровням вчерашнего закрытия – 1620 пунктов. Закрытие выше 1600 пунктов стало бы позитивным фактором, и психологический уровень мог бы поддержать рынки на следующей неделе.

Однако, несмотря на восходящую динамику внутри сессии, оптимизм может оказаться краткосрочным, поскольку уже на следующей неделе рынки окажутся под давлением заседания ФРС. Конечно, данные по рынку труда частично нивелируют слабую статистику, оглашенную ранее, что может снизить напряженность на рынках в преддверии ФРС, но все же приближение ФРС скажется на рынках.

Отскок сегодня наблюдался в акциях российской «нефтянки». Акции «ЛУКОЙЛа» в течение сессии закрыли гэп, сформированный на открытии торгов. Бумаги сегодня неплохо смотрелись: поддержку оказало повышение рекомендации со стороны Morgan Stanley до «покупать». Ближайшей целью для акций является 1750 руб. На сырьевом рынке в сегменте «нефтянки» торги проходят позитивно: фьючерс на нефть марки Brent еще в начале сессии тестировал нижнюю границу боковика \$105-120 за баррель, но благодаря статистике вернулся к \$110. дополнительным драйвером стало заявление председателя ОПЕК: организация проведет встречу в случае, если цены на нефть продолжают снижаться.

Акции «Татнефти» торгуются в плюсе и являются одной из немногих ликвидных бумаг, находящихся в «зеленой» зоне (также растут акции «Уралкалий» и «ИнтерРАО»). Акции компании отыгрывают корпоративные новости – рост добычи нефти в июле месяце. Акции пытаются закрепиться выше 170 руб. В случае продолжения восходящей динамики акции могут протестировать 173 руб.

Лучше рынка смотрятся акции «Полус Золото», теряющие около 0,2%. Фьючерс на золото сегодня подрастал из-за нестабильности на фондовых рынках, пока фьючерс держится выше \$1650 за тройскую унцию, но в случае продолжения отскока спрос на драгметаллы снизится, что негативно скажется на акциях сектора.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)